山西省文博系列高级职称评审材料

填报及送审说明
　　

一、无需装订的材料
　　(一)市人力资源和社会保障局、省直主管部门(单位)出具的推荐函。在非公有制经济组织中工作的专业技术人员，须附相应的聘用协议或劳动合同。
　　(二)“三公示”文件及专业技术职称申报材料真实性承诺书。鉴定意见由所在单位或主管部门对参评人员在任职期间政治表现、职业道德、业务能力以及学术成就等方面做出全面评价(1000字左右)，连同承诺书由单位行政负责人签字，加盖公章。破格申报者还须填报单位的破格推荐意见，具体写明符合破格条件的哪些条件，加盖单位及市、主管厅(局)人事部门公章。专业技术职称申报材料真实性承诺书由申报人及所在单位对申报人填报的材料真实性、合法性做出承诺，并签字确认。
　　(三)《山西省专业技术职称申报评审表》(附件1)原件一式5份。各项栏目内容填写要准确、规范(贴2寸免冠彩色近照)，其中破格申报职称人员应在该表封面右上角注明“破格”字样。单位意见要明确，签字、盖章等手续要完备，不得有空栏。如有加页，需加盖单位公章。答辩成绩栏待参评者参加答辩并通过后，由评委会统一填写。
　　(四)《推荐评审文博系列高级专业技术职务任职资格人员基本情况简表》(附件2)一式15份(打印)，由本人填写，单位人事部门审核后加盖公章。“任现职以来主要成绩栏”填写要简明扼要,按条列式填写。
　　(五)任期内《山西省专业技术人员考核登记表》(附件3)原件及复印件1份，并附任现职以来近4年的年度考核表原件和任职期满考核表原件(任职期满考核表为今年填报)。非国有单位未进行年度考核的，由用人单位提供书面证明。
　　(六)答辩论文(1篇)一式5份。按照山西省高级任职资格评审答辩论文打印纸(附件4)打印(续页也要打印密封宽度以下)，加盖推荐部门公章。
　　(七)专业技术工作总结一式5份，按照山西省高级任职资格评审专业技术工作总结打印纸(附件5)打印(续页也要打印密封宽度以下)。
　　(八)学术技术成果、业绩成果、获奖目录(附件6)。
　　(九)《山西省文博系列高级职务资格职称申报材料报名汇总表》(附件7)，报名汇总表要求同时报送电子版。
　　二、需装订成册的材料
　　以下材料各2份，均为A4纸打印或复印，必须加盖单位公章，按以下顺序和要求装订成2册。
　　(一)学术技术成果印证材料。任职期内发表、出版的专业论文、著作复印件。每篇论文的复印件须复印封面、目录、正文和版权页。著作应复印封面、前言(编著说明)、目录和版权页。
　　(二)业绩成果印证材料。任职期内的科研项目立项及结项材料、工程勘察设计报告、施工项目结项报告及相关材料、修复设计方案、修复实施项目结项报告及相关材料、技术标准及规范、展览及教育活动相关材料及获奖印证材料、鉴定文物的相关材料、发表的绘图摄影照片等材料。复印材料较厚的只复印封面、扉页、体现作者的页面，证书上未标注个人姓名的集体奖励证书，需提供充分的个人参与项目的原始材料，并在个人姓名处作出明显标记。申报人员应按照系列评审标准文件要求选择有代表性、体现个人最高水平的获奖材料。装订前须加装业绩成果目录。
　　(三)本人学历学位证书、任职资格证书、聘任证书、个人获奖证书等证件的复印件。2002年后取得的学历提供《教育部学历证书电子注册备案表》(上学信网免费申请);2001年及之前取得的学历提供《中国高等教育学历认证报告》(上学信网免费申请)或《学历学位审核认定表》(存放于本人档案中，由相关组织人事部门提供);取得国外学历学位的，提供教育部留学服务中心认证的《国外学历学位认证书》;取得港澳台地区学历学位的，提供教育部留学服务中心认证的《港澳台学历学位认证书》;取得党校、军队、中专学历的，提供学籍卡或毕业生登记表等相关材料。
　　三、材料送审要求
　　(一)按以上顺序装订，准备好自己的原始证件材料。
　　(二)红底小2寸照片1张，背面写姓名、单位、集中包好统一交工作人员。
　　(三)申报人员要精心设计和选择装订材料内容，既要确保将有价值、能充分体现本人专业技术水平的材料装订入卷，又要简化和取消一些无评审价值的材料。
　　


